
NA VOLJO JE ŠE NEKAJ STANOVANJ IN ENODRUŽINSKIH HIŠIC

VEČJA DRUŽINA —
VEČJE STANOVANJE

V zadnjih letih se je povpraševanje po sta-
novanjih tako posplošilo, da je to že aktualna
tema vsakega pogovora. Vedno več je družin,
ki imajo sicer udobna, vendar premajhna sta-
novanja. Veliko je tudi družin, ki živijo v ne-
primernih stanovanjih, ki bi jih praktično mo-
rali že odpisati iz stanovanjskega fonda. Ti
problemi so rešljivi le z nakupom primernih
novih stanovanj.

Stanovanjsko gospodarstvo ..Standard" se
ukvarja s prodajo stanovanj. V gradnji ima
nekoj stanovanjskih objektov, ki so namenjeni
prav tem interesentom. Ti objekti so v nepo-
sredni bližini Remize — ob Celovški cesti. V
njih bo našlo prijeten dom 198 družin v dvo-
inpolsobnih stanovanjih. Stanovanja bodo naj-
sodobneje opremljena. Lahko trdimo, da bo
njihova izvedba, kakor tudi funkcionalnost za-
dovoljila še tako zahtevnega kupca. Del teh
stanovanj bo vseljiv že v drugi polovici pri-
hodnjega leta, druga pa leta 1968.

TOVARNA
DEKORATIVNIH

TKANIN
UUBUANA

NUDIMO kvalitetne sodobne in klasič-
ne tkanine za notranjo opremo iz naj-
boljših surovin v bogati barvni izbiri

OPREMLJAMO stanovanja, lokale, vozi-
la itd.

PRODAJAMO v trgovini ,,BALA" Ljub-
Ijana, Titova 3 in trgovini ,,BALA" Ljub-
Ijana, Celovška 61

VSE INFORMACIJE vam nudi komercial-
ni oddelek tovarne dekorativnih tkanin
LJUBLJANA, Celovška cesta 280, telefon
51-101

Enodružinske vrstne hisice v Prianju

Stanovanjsko gospodarstvo Standard gradi
tudi v Medvodah. Ob topli Sori bo v stano-
vanjskem bloku na razpolago le še 7 dvosob-
nih in 2 trosobni stanovanji. Stanovanja bodo
sodobno urejena. Lepa lega in kraj sam sta
plod premišljene rešitve samega zazidalnega
prostora. Stanovanja bodo vseljiva že do 1.
maja prihodnjega leta.

Tistim, ki bi se radi ognili hrupu mestnega
vrveža, nudimo udobne enodružinske vrstne
hišice ( z garažami). Te hišice so v Pržanju, v
neposredni bližini smrekovega gozdička, z
rczgledom na Ljubljano.

Na razpolago so le še 4 enodružinske hišice,
od tega 3 večje (trosobne, komfortne, s cen-
tra!no kurjavo), in 1 manjša (enosobna, kom-
fortna, s centralno kurjavo). Te hišice so pri-
pravljene za takojšnjo vselitev.

Stanovanjsko gospodarstvo Standard stremi
za tem, da nudi kupcu to, za kar je povpra-
ševanje največje. Obenem jamči za kvalitetno
izdeiavo. Naš cilj ni kvantiteta, temveč kvali-
tela ter pravilna in estetska rešitev gradenj,
oziroma stanovanj.

Želimo, da se tudi sami prepričate o naših
ponudbah — in zadovoljni boste. M. R.

NOVOSTI PRI GRADNJI STOLPIČEV
Stanovanjski stolpič Sc 8 v Drenikovi ulici

(glej tudi članek na 8. strani!) in 3 enaki
stolpiči v Šentvidu (dograjeni bodo do konca
letošnjega meseca novembra) se odlikujejo po
solidni gradnji in raznih novostih.

Omenimo naj novost pri obdelavi zunanjih
in notranjih sten, ki niso izvedene na klasični
način, t j . z apnenimi ometi. Vse stene so be-
tonske, odnosno iz materialov, ki zahtevajo
gladko površino. To je izvajalcu tudi uspelo
in mu omogočilo, da je namesto že omenjenih
klasičnih ometov izbral omete iz plastične sno-
vi (,,Teraplast") za fasado in disperzijske bar-
ve za notranje stene. Debelina takih ometov
je 1 do 2 mm. Možno jih je očistiti z vlažno
krpo brez strahu, da jih bomo poškodovali.


